
الاقتصاد الجزئي ملخص المحاضرة الاولى والثانيه
1- هو العلم الذي يبحث في الطريقة المثلى لاستغلال الموارد النادرة
أ-الاقتصاد الكلي
ب- علم الاقتصاد
ج-الاقتصاد الجزئي

2- دراسة سلوك المستهلك وسلوك المنشأة في أسواق السلع
1- الاقتصاد الايجابي
2-  الاقتصاد الجزئي
3-  الاقتصاد المعياري

3- يقصد بالظواهر الاقتصادية مثل
1- البطالة
2- التضخم
3-  التنمية

4-  يتم بالاستثمار في البحوث والتطوير بهدف استخدام تقنيات احدث في الإنتاج
1- النمو الاقتصاد
2- تنمية الموارد
3-   التقدم التقني

5-  هي تلك التي تستهلك جماعيا ومتى ماانتجت تصبح للجميع بدون مقابل؟
أ_ سلعة الإنتاج
4- حاله الاحتكار
5-  السلع العامه



6- انتقال أي منحنى على اليمين يعبر عن؟
1- النقصان
2-  الزيادة
3-  التوازن

7-  انتقال المنحنى إلى جهة اليسار يعبر عن؟
1- النقصان
2-  الزيادة
3-  التوازن


8- هي حالة انفراد منشأة كبيرة واحدة بالسوق وغياب المنافسين
1-  السلعة ألعامه
2-  الاقتصاد الايجابي
3-   الاحتكار الطبيعي
4- 
9- هي الحالات التي يترتب على النشاط الإنتاجي أو الاستهلاكي فيها آثار خارجية نافعة كما في التعليم أو آثار ضاره مثل التلوث البيئي
أ-حاله السلع والخدمات ألعامه
ب- دور القطاع الحكومي
5-  حالة التأثيرات الخارجية

10-السلع العامة هي السلع التي.؟       
أ-لايمكن  حرمان احد من استهلاكها 
ب-يمكن استثناء أناس من استهلاكها
6-   غير متاحة للعامة استهلاكها

10- عندما يتصف الاستهلاك بعدم التنافسية أو عند الاستثناء يكون المنتج؟
1- سلعه خاصة
2-  سلعة عامه
3-  سلعه استهلاكية

11 - كان الكلاسيكيون يعتقدون في
1- عدم الحاجة لتدخل الحكومة
2-  ملكيه ألدوله للمواد الطبيعية
3-  حرية الحكومة في عدم التدخل بالاقتصاد

11-  نادى كينز بتدخل الحكومة  في الاقتصاد في حالة؟
1- ازدياد حدة الفقر
2- الانتعاش الاقتصادي
3-  الكساد الاقتصادي

11- لاوجود لمشكلة اقتصادية إذا؟
1- اختفت البطالة تماما
2-  تضاعفت دخول المواطنين
4-  لم تكن الموارد نادرة 


12- أي من الاتي لايعتبر من الموارد المستخدمة في الانتاج؟
1- أموال الشركة في البنوك
2-  الآلات والمعدات
3-  المواد الخام

13- تحقق الكفاءة في الانتاج  تعني؟
1- زيادة الانتاج بوحدة اضافية
2-  زيادة الانتاج في جميع المواد الخام وزيادة العمال
3- زيادة الانتاج من احد المنتجات دون النقص من منتج اخر غير ممكن

14- انتقال أي منحنى الى جهة اليمين يعبر عن؟
1- النقصان
2-  الزيادة
3- التوازن


15- انتقال المنحنى إلى الجهة اليسار يعبر عن؟
1- النقصان
2-  الزياده 
3- التوازن
16- هي التى تستهلك جماعيا بدون مقابل ولايمكن الحرمان من استهلاكها
1- السلع العامه
2-  الخدمات
3-  السلع الإنتاجية

17- يوظف الطالب ماتعلمه في خدمه وتطوير البلد يعتبر من؟
1- التأثيرات الداخليه
2- الانتاجيه
3-  التأثيرات الخارجيه

18- يستطيع المحتكر من خلال سياسة التميز السعري
1- زيادة ارباحه
2-  تقليص ارباحة
3-  توازن ارباحه

19- المصنع الذي يسبب تلوث البيئه يعتبر من؟
1- اثار خارجية نافعة
2-  آثار خارجية ضاره
3-  آثار جانبيه اقتصاديه

20- يقول روبرت كلما زاد الناتج الحقيقي كلما ؟
1- زادت البطالة
2-  اختفت البطالة
3-  اخفض معدل البطالة
ِيقول روبرت كلما ارتفاع معدل البطالة كلما؟
1- انخفض الناتج العام
2-  زاد الناتج العام
3-  زادت البطالة

21- هدف السياسة ألاقتصاديه؟
1- القضاء على الكساد
2-   محاربة الفقر
3-  وضع حلول اقتصاديه  ناجحة

22- التضخم ظاهرة نقدية  السبب في ظهورها هو ؟
أ - ارتفاع الأسعار
3-  نزول الأسعار
4-  الكساد الاقتصادي

23- هو زيادة البنية التحتية مثل الطرق والمنشأت  والبنوك والإسكان
1-  التنمية الاقتصادية
2-  النمو الاقتصادي
3-  التقدم التقني

24- استصلاح الأراضي وتحويلها الى أراضي زراعيه يعتبر من؟
1- تنمية اقتصادية
2-   نمو اقتصادي
3-  تقدم تقني


انا في امس الحاجه الى دعائكم
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